

Art naturel des cailloux

A. MESSAGES DE SECURITE 1. Veuillez lire ces instructions avant de démarrer. 2. Ciseaux requis (non inclus). L'aide et la supervision d'un adulte sont recommandées. 3. Conçu uniquement pour les enfants de 5 ans et plus. 4. Ce kit et le produit fini correspondant contiennent des pièces de petite taille pouvant provoquer un étouffement en cas d'utilisation incorrecte. Garder à l'écart des enfants de moins de 3 ans.

B. AUTRES REMARQUES 1. Utilisez un tablier ou portez des vêtements de travail usagés. Nettoyez les vêtements immédiatement s'ils sont tachés de peinture car la peinture sèche peut laisser des traces permanentes même après lavage. 2. Lavez-vous soigneusement les mains après avoir peint. 3. Toujours travailler sur une surface dure et plane. Garder la zone de travail propre et rangée.

C. CONTENU DU KIT 4 cailloux naturels, matériaux pour la décoration : laine, yeux mobiles, feutrine de couleur, certificats de naissance, (les matériaux fournis permettent de décorer 8 cailloux. Vous devrez récupérer 4 autres cailloux dans la nature), 1 scène de jeu, 1 plateau de jeu, 1 dé en papier, colle, peinture, pinceau et instructions détaillées.

D. INSTRUCTIONS 1. **Réaliser les motifs** - Nettoyez les cailloux dans de l'eau savonneuse et laissez-les sécher complètement. - Ce kit comprend 4 cailloux, chacun d'entre eux étant unique en son genre. Nous vous conseillons de bien observer chaque caillou avant de décider comment le décorer. - Dessinez les motifs désirés à l'aide d'un crayon à papier. Inspirez-vous si nécessaire des illustrations figurant sur l'emballage. 2. **Peindre** Une fois vos motifs dessinés, vous pouvez commencer à peindre les cailloux. Utilisez votre propre schéma de couleur ou référez-vous au guide des couleurs ci-dessous. Une fois vos cailloux peints, faites-les sécher complètement avant de passer à l'étape suivante. **ASTUCES DE PEINTURE ET GUIDE DES COULEURS** Utilisez votre propre combinaison de couleurs ou rapportez-vous à l'illustration affichée sur l'emballage. Pour de meilleurs résultats appliquez plus d'une couche de peinture mais attendez jusqu'à ce que la première couche soit sèche avant d'en appliquer une autre. Il est toujours plus facile de peindre une couleur plus foncée sur une autre plus claire qu'à l'inverse. Ceci permet que la peinture s'applique mieux. Suivez les indications ci-après pour obtenir d'autres couleurs. Vert = Jaune + Bleu, Orange = Jaune + Rouge, Mauve = Bleu + Rouge, Brun = Rouge + Jaune + un peu de noir, Rose = Rouge + Blanc, Bleu Ciel = Bleu + Blanc, Vert lime = Jaune + un peu de Bleu, Turquoise = Bleu + Blanc + un peu de Jaune. Ne mélangez pas trop de couleurs à la fois, cela donnerait une couleur finale terne. Nettoyez toujours votre pinceau avant de mélanger ou d'appliquer une nouvelle couleur. Préparez un petit récipient d'eau à cet effet. Il est préférable par ailleurs de mélanger les peintures sur une palette. Fermez correctement les couvercles des pots afin d'éviter le dessèchement de la peinture. Si la peinture est sèche, diluez-la avec quelques gouttes d'eau. 3. **Décorer les créatures** - Collez les yeux mobiles sur vos cailloux pour les rendre vivants. Ce kit comprend également de la laine et de la feutrine prédécoupée que vous pouvez utiliser pour créer des cheveux, des ailes ou des oreilles pour vos créatures. -Vous pouvez recycler les matériaux utilisés chez vous afin de décorer vos créatures de façon créative. -Souvenez-vous de donner un nom à vos créatures et de remplir un certificat de naissance pour chacune d'entre elles !

E. AMUSEZ-VOUS A L'INFINI... COMMENT JOUER AVEC VOS CRÉATURES ? 1. Décorez-les et faites-les prendre vie. Ce kit comprend assez de matériaux pour décorer 4 cailloux supplémentaires. Récupérez-les dans la nature. Les cailloux fournis sont des galets formés et polis par les rivières mais vous pouvez ramasser des cailloux de forme différente dans votre jardin ou dans un parc. Essayez d'observer le caillou avant de commencer à le peindre. Chaque caillou est différent et la plupart d'entre eux a une très longue histoire. Attachez-y un certificat de naissance afin de leur donner une identité et de les accueillir au sein de votre famille. 2. Créez une maison pour vos créatures. Créez une maison pour vos créatures et traitez-les comme vos animaux domestiques. Ce kit comprend une scène de jeu. Montez-la et placez-y vos créatures. Mettez-la en évidence dans votre salon et jouez avec vos créatures dans leur propre habitat. C'est vraiment génial. La boîte de présentation de ce kit présente une ligne en pointillés au dos. Détachez la partie centrale pour y poser votre scène de jeu ainsi que vos créatures. Vous pourrez ainsi facilement les transporter où que vous alliez et vos créatures adoreront leur nouvelle maison si confortable. 3. Jeu de société Les cailloux font partie de la nature, et à ce titre nous devons en prendre soin tout comme nous prenons soin de la nature. Ce kit comprend un simple plateau de jeu sur la thématique de l'amour et de la préservation de notre planète. Règle du jeu Pliez et fabriquez le dé en papier. Posez vos cailloux sur la case "Start" (Départ). Lancez le dé à tour de rôle et déplacez vos cailloux du nombre de cases indiqué par le dé. Lorsque vous atterrissez sur une case à image montrant comment préserver notre environnement, un nombre accompagné du signe + vous permet de réaliser un déplacement bonus et vous indique de combien de cases vous pouvez avancer. Si vous atterrissez sur une case à image illustrant des facteurs qui nuisent à notre environnement, un nombre accompagné du signe - vous contraint à revenir en arrière et vous indique de combien de cases vous devez reculer. Lorsque le dé vous indique un nombre trop grand pour atteindre la case "Finish" (Arrivée), avancez jusqu'à la case "Finish" et reculez selon le nombre obtenu sur le dé. Il vous faut obtenir le nombre exact au lancer du dé pour atteindre la case "Finish". Ceci est un excellent jeu de société pour toute la famille. Amusez-vous tout en apprenant des choses très importantes sur la protection de notre planète.

F. QUESTIONS & COMMENTAIRES Vous êtes important pour nous en tant que client et votre satisfaction par rapport à ce produit l'est également. Si vous avez des questions ou des commentaires, ou si des pièces de ce kit devaient manquer ou être défectueuses, n'hésitez pas à contacter nos distributeurs dans votre pays. Les adresses sont indiquées sur l'emballage. Vous pouvez également contacter l'équipe de notre support marketing par mail : infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tél (852) 28936241, Site Internet : www.4m-ind.com.

Natürliche Steinkunst

A. SICHERHEITSHINWEISE 1. Lies dir bitte folgende Anleitung gründlich durch, bevor du beginnst. 2. Du benötigst eine Schere (nicht in der Packung inbegriffen) und die Aufsicht eines Erwachsenen ist erforderlich. 3. Dieses Bastelset ist für Kinder ab 5 Jahren geeignet. 4. Dieses Bastelset und das fertige Produkt enthalten verschluckbare Kleinteile, die bei Missbrauch eine Erstickenungsgefahr darstellen. Von Kindern unter 3 Jahren fernhalten.

B. WEITERE BEMERKUNGEN 1. Trage eine Schürze oder alte Arbeitskleidung. Kommen Farbflecken auf die Kleidung, müssen diese sofort ausgewaschen werden, da getrocknete Farbe selbst nach der Wäsche dauerhafte Flecken hinterlassen kann. 2. Wasche deine Hände nach dem Malen gründlich. 3. Arbeite stets auf einem festen, glatten Untergrund und halte den Arbeitsbereich trocken und sauber.

C. INHALT 4 Steine, Dekomaterial: Wolle, bewegliche Augen, Filz, Geburtsurkunden, 1 Spielszene, 1 Spielfeld, 1 Papierwürfel, Kleber, Farbe, Pinsel und Bastelanleitung. Das Dekomaterial reicht für 8 Steine. Sammle in der Natur noch 4 weitere Steine.

D. ANLEITUNG 1. **Entwürfe anfertigen** -Wasche die Steine mit Wasser und Seife und lasse sie trocknen. -Dieses Set enthält 4 einzigartige Steine. Sieh dir also jeden Stein genau an, bevor du dich für eine Dekoration entscheidest. -Zeichne deine Entwürfe mit einem Bleistift auf die Steine. Malvorschläge dafür findest du auch auf dem Deckel dieses Sets. 2. **Bemalen** Sobald deine Entwürfe fertig sind, kannst du mit dem Ausmalen der Steine beginnen. Verwende dazu dein eigenes Farbschema oder befolge die unten stehenden Farbtipps. Sind deine Steine fertig bemalt, lege sie beiseite und lasse sie vollständig trocknen, bevor du mit den nächsten Schritten fortfährst. **FARBSCHHEMA UND MALTIPPS** Verwende dein eigenes Farbschema oder ziehe das Bild auf der Verpackung hinzu. Die besten Ergebnisse erzielst du mit mehr als einer Farbschicht; warte jedoch, bis die erste Schicht trocken ist, bevor du eine zweite aufträgst. Es ist immer leichter, mit einer dunklen Farbe auf einem hellen Hintergrund zu malen als umgekehrt. Dadurch kann die Farbe besser auf der Oberfläche haften. Folge der Mischanleitung unten, um eigene Farben zu mischen. Grün = Gelb + Blau, Orange = Gelb + Rot, Lila = Blau + Rot, Braun = Rot + Gelb + etwas Schwarz, Rosa = Rot + Weiß, Himmelblau = Blau + Weiß, Lindgrün = Gelb + etwas Blau, Türkis = Blau + Weiß + etwas Gelb. Vermische nicht zu viele Farben, da sich dadurch eine schlammige Endfarbe ergibt. Vor dem Mischen oder Auftragen einer neuen Farbe wasche stets den Farbpinsel aus. Stelle dir dafür eine kleine Tasse mit Wasser bereit. Es ist auch gut, zum Mischen von Farben eine Farbpalette zu verwenden. Die Gefäßdeckel gut schließen, um die Farbe vor dem Austrocknen zu schützen. Wenn die Farbe trocken ist, löse sie mit ein paar Tropfen Wasser auf. 3. **Dekoration deiner Steinfiguren** -Klebe die beweglichen Augen auf die Steine, um sie lebendiger wirken zu lassen. Das Set enthält ebenfalls Wolle und zurechtgeschnittenen Filz. Verwende beides, um deinen Tieren aus Stein Haare, Flügel oder Ohren zu basteln. -Zur Dekoration deiner Steinfiguren kannst du ebenfalls nicht mehr benötigte Materialien von zuhause verwenden. -Vergiss nicht, deinen Steinfiguren Namen zu geben und fülle für jede deiner Figuren eine Geburtsurkunde aus!

E. BEIM SPIELEN MIT DEINEN STEINFIGUREN IST DER SPASS GRENZENLOS! 1. Dekoriere deine Figuren und mache sie lebendig. Das Set enthält zusätzliche Dekomaterialien zum Basteln weiterer 4 Steine. Sammle diese Steine in der Natur. Die mitgelieferten Steine sind Kieselsteine, die von Flüssen geformt und abgeschliffen wurden. Du kannst jedoch auch anders geformte Steine in Parks oder Gärten suchen. Sieh dir die Steine genau an, bevor du mit dem Bemalen beginnst. Jeder Stein ist einzigartig und die meisten haben bereits eine lange Geschichte. Versieh alle Steine mit einer Geburtsurkunde, damit sie eine Identität bekommen und Teil deiner Familie werden. 2. Bastle ein Heim für deine Figuren Bastle ein Heim für deine Steinfiguren und behandle sie wie deine Haustiere. Das Set enthält eine Spielszene. Entfalte sie, setze deine Figuren auf das Spielfeld und stelle es in deinem Zimmer auf, wo du mit deinen Steinfiguren spielen kannst. Das macht Spaß! Auf der Rückseite hat der Karton eine Perforationslinie. Entferne das Mittelteil und stelle die Spielszene und deine Steinfiguren hinein. Nun kannst du deine Figuren einfach in ihrem neuen Heim mit dir herumtragen. 3. Brettspiel Steine sind ein Bestandteil der Natur und wir müssen sie mit derselben Sorgfalt behandeln, mit der wir auch unsere Natur behandeln. Dieses Set enthält ein einfaches Brettspiel, bei dem es um den Schutz und Erhalt unserer Erde geht. Spielanleitung: Setze den Papierwürfel zusammen. Stelle deine Steine auf die Startfläche. Nun wird reihum gewürfelt. Setze deine Steine entsprechend der gewürfelten Zahl vor. Landest du auf einem Feld mit einem Bild, das zeigt, wie wir unsere Umwelt schützen können, kannst du mit deinem Stein Felder vorspringen (die Nummer und das Pluszeichen zeigen dir, wieviele Felder es sind). Landest du auf einem Feld mit einem Bild, das Dinge zeigt, die unserer Umwelt schaden, weist das Minuszeichen darauf hin, dass du Felder zurückgehen musst. Hast du eine Nummer gewürfelt, die zu hoch ist, um das Ziel zu erreichen, musst du bis zum Ziel vorgehen und dann so viele Schritte zurück, wie auf dem Würfel als Differenz angezeigt wird. Um das Ziel zu erreichen, musst du die exakte Punktzahl würfeln. Dieses Brettspiel eignet sich für die ganze Familie. Es macht viel Spaß und du lernst gleichzeitig wichtige Dinge über den Schutz unserer Umwelt.

F. FRAGEN & HINWEISE Wir schätzen Sie als unseren Kunden. Ihre Zufriedenheit mit diesem Produkt liegt uns am Herzen. Wenn Sie Kommentare oder Fragen haben bzw. ein Teil dieses Sets fehlen oder schadhaft sein sollte, wenden Sie sich an unseren Händler in Ihrem Land. Die Adresse finden Sie auf der Verpackung. Gern können Sie sich auch an unseren Kundendienst wenden: per Email an: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tel. (852) 28936241, Website: www.4m-ind.com.

Natuurlijke Steenkunst

A. VEILIGHEIDSMATREGELEN 1. Lees deze instructies zorgvuldig door voor je begint. 2. Schaar vereist (niet inbegrepen). Hulp en toezicht van een volwassene aanbevelen. 3. Bedoeld voor kinderen vanaf 5 jaar en ouder. 4. Deze kit en het afgewerkt product bevatten kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen inhouden als ze onjuist gebruikt worden. Uit de buurt houden van kinderen jonger dan 3 jaar.

B. ANDERE OPMERKINGEN 1. Draag een schort of oude kleren. Was de kleren direct na gebruik als ze door de verf zijn bevuild. Gedroogde verf kan permanente vlekken achterlaten zelfs na het wassen. 2. Na het schilderen handen wassen. 3. Werk altijd op een stevig

waterpas werkoppervlak en probeer je werkplek netjes en schoon te houden.

C. INHOUD 4 natuurlijke stenen, materiaal voor decoratie: wol, bewegende ogen, vilt, geboortecertificaten, (materialen zijn toereikend voor het decoreren van 8 stenen. Je moet zelf nog buiten 4 andere stenen verzamelen), 1 spellandschap, 1 spelblad, 1 papieren dobbelsteen, lijm, verf, verkwast en gedetailleerde aanwijzingen.

D. INSTRUCTIES 1. Het plannen van het ontwerp - Was de stenen met water en zeep, en laat ze volledig drogen. - In dit pakket bevinden zich 4 stenen, en elke steen is uniek. Neem voldoende tijd om elke steen te bekijken en te beslissen hoe je elke steen wilt aankleden. - Tekenen de ontwerpen met een potlood op de stenen. Kijk op de doos voor illustratie-ideeën. **2. Verven** Als je het ontwerp hebt, kun je beginnen met het verven van de stenen. Gebruik je eigen kleurschema of volg de schildertips hieronder op. Als je klaar bent met het verven van de stenen, laat ze dan drogen voordat je verder gaat met de volgende stap. **KLEURENGIDS EN SCHILDEERTIPS** Gebruik uw eigen kleurschema of raadpleeg de afbeelding op de verpakking. Om de beste resultaten te behalen, moet je meer dan één verflaag aanbrengen, maar je moet altijd wachten tot de eerste laag droog is voor u een tweede laag aanbrengt. Het is altijd gemakkelijker om een donkere kleur op een lichter gekleurde achtergrond aan te brengen dan omgekeerd. Dit zal helpen om de verf beter op het oppervlak aan te brengen. Volg de onderstaande gids voor het mengen van de kleuren om meer kleuren te produceren. Groen = Geel + Blauw, Oranje = Geel + Rood, Paars = Blauw + Rood, Bruin = Geel + een beetje zwart, Roze = Rood + Wit, Hemelsblauw = Blauw + Wit, Limoengroen = Geel + een beetje blauw, Turquoise = blauw + wit + een beetje geel. Meng niet teveel kleuren door elkaar omdat er dan een bruinige kleur ontstaat. Maak altijd uw verkwast schoon met water voordat je een nieuwe kleur gaat mengen of aanbrengen. Zet hiervoor een klein glas met water klaar. Het is ook een goed idee om een bakje te gebruiken voor het mengen van de verven. Draai de deksels van de potten stevig dicht om te voorkomen dat de verf uitdroogt. Als de verf droog is geworden, verdun het dan met een paar druppels koud water. **3. Het decoreren van je steencreaties** - Plak de bewegende ogen op je stenen om hen er levendig uit te laten zien. Er zijn ook wol en voorgevormd vilt aanwezig. Gebruik deze voor het maken van haar, vleugels of oren voor je stenen huisdieren. - Je kunt ook eigen restmateriaal hergebruiken voor het op creatieve manieren decoreren van je steencreaties. - Denk er wel aan om je steencreaties een naam te geven en voor elk van hen een geboortecertificaat in te vullen!

E. ONBEGRENSD PLEZIER ... BIJ HET SPELEN MET JE STEENCREATIES! 1. Decoreer ze en laat ze tot leven komen Er is extra materiaal voor het decoreren van nog eens 4 stenen. Verzamel ze buiten in de natuur. De door ons geleverde stenen zijn kiezelstenen die door de rivieren zijn gevormd en gepolijst. Je kunt ook andere verschillende gevormde stenen uit tuinen of uit parken verzamelen. Probeer de steen goed te bekijken voordat je begint met verven. Elke steen is verschillend en de meesten hebben ook een lang verleden. Bevestig een geboortecertificaat

Maak een huis voor je steencreaties en behandel ze als je huisdieren. Er is een spellandschap meegeleverd. Vouw deze dubbel. Plaats je steencreaties op het spellandschap. Stal het uit in je huiskamer. Speel met je steencreaties in hun huis. Het is te gek! De verpakkingdoos van het pakket heeft een perforatielijntje aan de achterkant. Verwijder het middelste deel en plaats hierop het volledige landschap en je steencreaties. Het is eenvoudig om ze mee te dragen en je steencreaties zullen hun gezellige nieuwe huis ook waarderen. **3. Bordspel** Stenen zijn een onderdeel van de natuur, en we moeten er op dezelfde manier voor zorgen als voor de natuur. In dit pakket zit een eenvoudig bordspel over het houden en het behouden van onze Aarde. Spel aanwijzingen: Vouw en bouw de papieren dobbelsteen. Plaats je stenen op 'Start'. Gooi om beurten met de dobbelsteen. Schuif je stenen volgens het getal dat op de dobbelsteen staat. Als je op een vierkant komt met een afbeelding die laat zien hoe je voor het milieu moet zorgen, wordt er een bonuszet getoond via een getal met een 'plus' teken. Als je op een vierkant komt met een afbeelding die laat zien hoe je ons milieu slecht behandelt, krijg je een strafzet met een 'min' teken om achteruit te gaan. Als je een getal gooit dat hoger is dan wat je nodig hebt om 'Finish' te bereiken, moet je naar voren zetten naar het 'Finish' vlak, dan terug volgens het aantal stappen dat je op de dobbelsteen ziet. Je moet het precieze getal gooien om 'Finish' te bereiken. Dit is een heel geschikt bordspel voor de hele familie. Veel plezier tijdens het leren van belangrijke feiten over het behouden van onze Aarde.

F. VRAGEN EN OPMERKINGEN De tevredenheid van de klant is heel belangrijk voor ons. Heb je opmerkingen of vragen, ontbreken onderdelen in het pakket of zijn ze beschadigd, dan kan je steeds contact opnemen met de verkopers in jouw land, hun adressen vind je op de verpakking. Neem gerust contact op met ons marktondersteuningsteam E-mail: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tel (852) 28936241, Website: www.4m-ind.com.

Arte naturale dei sassi

A. NOTE DI SICUREZZA 1. Prima di iniziare leggere attentamente queste istruzioni. 2. Sono necessarie le forbici (non comprese). Si raccomanda l'assistenza e la supervisione di un adulto. 3. Adatto a bambini dai 5 anni in su. 4. Questo kit ed il suo prodotto finito contengono piccole parti che possono causare soffocamento. Tenere lontano dalla portata dei bambini al di sotto dei 3 anni.

B. ALTRE NOTE 1. Indossare un grembiule o vecchi abiti da lavoro. Lavare immediatamente i capi se macchiati in quanto, una volta seccata, la pittura può lasciare segni permanenti anche dopo il lavaggio. 2. Lavarsi accuratamente le mani dopo aver dipinto. 3. Lavorare sempre su una superficie piana e solida e cercare di tenere pulita e sgombra la zona di lavoro.

C. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 4 sassi naturali, materiali per la decorazione: lana, occhi mobili, feltro colorato, certificati di nascita, (i materiali forniti consentono di decorare 8 sassi. Dovrai raccogliere altri 4 sassi nella natura), 1 scena di gioco, 1 gioco da tavolo, 1 dado di carta, colla, colori, pennello e istruzioni dettagliate.

D. ISTRUZIONI 1. Realizzare i disegni -Lava i sassi con acqua e sapone e lasciali asciugare completamente. -Questo kit contiene 4 sassi, tutti diversi l'uno dall'altro. Ti consigliamo di osservare bene ogni sasso prima di decidere come decorarlo. -Realizza i disegni desiderati con una matita. Ispirati se necessario alle immagini sulla confezione. **2. Dipingere** Finiti i disegni, puoi cominciare a dipingere i sassi. Usa il tuo schema di colori oppure fa riferimento alla guida ai colori in basso. Una volta dipinti i tuoi sassi, lasciali asciugare completamente prima di realizzare il passo successivo. **GUIDA AI COLORI E SUGGERIMENTI PER DIPINGERE** Potete usare colori di vostra scelta, oppure ispirarvi all'immagine sulla confezione. Per ottenere risultati migliori applicate più di uno strato di colore, ma aspettate che lo strato precedente sia asciutto prima di applicare quello successivo. E sempre più facile applicare un colore più scuro su uno sfondo chiaro piuttosto che viceversa. Questo permetterà al colore di aderire meglio alla superficie. Per ottenere altri colori seguite le indicazioni riportate qui sotto. Verde = giallo + blu, Arancione = giallo + rosso, Viola = blu + rosso, Marrone = rosso + giallo + un po' di nero, Rosa = rosso + bianco, Azzurro = blu + bianco, Verde lime = giallo + un po' di blu, Turchese = blu + bianco + un po' di giallo. Evitate di mescolare troppi colori insieme o il risultato finale sarà una tonalità opaca. Lavate sempre il pennello prima di mescolare o applicare i nuovi colori. A tale scopo preparate precedentemente una tazza contenente acqua. E sempre consigliabile usare una tavolozza per mescolare i colori. Chiudete bene i tappi dei tubetti per evitare che il colore si secchi. Se il colore è secco, diluitelo con alcune gocce d'acqua. **3. Decorare le creature** -Incolla gli occhi mobili sui tuoi sassi per dargli vita. Questo kit comprende anche lana e feltro pre-tegliato da usare per realizzare capelli, ali o orecchie per le tue creature. -Puoi riciclare i materiali usati a casa tua per decorare le tue creature in un modo creativo. -Ricordati di dare un nome alle tue creature e di compilare un certificato di nascita per ognuna di loro.

E. NON CI SONO LIMITI AL DIVERTIMENTO... COME GIOCARE CON LE TUE CREATURE? 1. Decorale e dalle vita. Questo kit comprende abbastanza materiali da poter decorare altri 4 sassi. Raccogli nella natura. I sassi forniti sono ciottoli formati e levigati da fiumi ma puoi raccogliere sassi di forme diverse nel tuo giardino o al parco. Cerca di osservare bene il sasso prima di cominciare a dipingerlo. Ogni sasso è diverso e la maggior parte di loro hanno una lunga storia. Attacca ai sassi un certificato di nascita per dargli un'identità e accoglierli nella tua famiglia. **2. Fabbrica una casa per le tue creature.** Fabbrica una casa per le tue creature e trattale come fossero i tuoi animali. Questo kit comprende una scena di gioco. Montala e mettili le tue creature. Disponila nel tuo salone e gioca con le tue creature nel proprio ambiente. E davvero fico! La confezione di questo kit presenta una linea tratteggiata sulla parte posteriore. Togli la parte centrale in modo da poggiare la scena con le tue creature all'interno. In questo modo potrai portarle facilmente con te ovunque andrai e le tue creature adoreranno la loro nuova casa così comoda. **3. Gioco da tavolo** I sassi fanno parte della natura, per cui dobbiamo prendercene cura nello stesso modo che ci prendiamo cura della natura. Questo kit comprende un gioco da tavolo semplice sul tema dell'amore e della difesa del nostro pianeta. Regola del gioco: Piega e fabbrica il dado di carta. Poni i sassi sulla casella "Start" (Inizio). Uno per volta, ogni giocatore lancia il dado e sposta il proprio sasso del numero di caselle indicato. Quando si atterra su una casella con un'immagine che mostra come salvaguardare il nostro ambiente, un numero con il segno + consente di fare un salto in avanti e indica di quante caselle va spostato il sasso. Se si atterra su una casella con un'immagine che mostra fattori danneggianti per il nostro ambiente, un numero con il segno - costringe a fare un salto indietro e indica di quante caselle si deve spostare il sasso. Quando il dado indica un numero troppo grande da non raggiungere la casella "Finish" (Fine), il giocatore deve andare in avanti fino alla casella "Finish" per poi tornare indietro secondo il numero indicato dal dado. Bisogna ottenere il numero esatto con il dado per poter atterrare sulla casella "Finish". Questo è un ottimo gioco da tavolo per tutta la famiglia. Divertiti mentre impari cose molto importanti sulla protezione del nostro pianeta.

F. DOMANDE E COMMENTI Siamo felici di avervi come clienti e la vostra soddisfazione per questo prodotto è importante per noi. Nel caso abbiate commenti o domande, o che vi accorgete che componenti del kit siano difettosi o mancanti, vi preghiamo di contattare i nostri distributori nel vostro stato, di cui troverete gli indirizzi sulla confezione. Sarete i benvenuti anche se contatterete il nostro gruppo di assistenza marketing all'indirizzo di posta elettronica: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566, Tel (852) 28936241, sito internet: www.4m-ind.com.

Arte con piedras naturales

A. MENSAJE DE SEGURIDAD 1. Leer las instrucciones antes de comenzar a usar el juego. 2. Se necesitan tijeras (no incluidas). Se recomienda la asistencia de adultos 3. Indicado para niños de más de 5 años. 4. Este kit y su producto final contienen partes pequeñas que podrían causar asfixia si se manejan de modo incorrecto. Mantener lejos de niños menores de 3 años.

B. OTRAS OBSERVACIONES 1. Utiliza delantal o ropa vieja. Lava la lava inmediatamente si se mancha con la pintura ya que la pintura seca puede dejar manchas permanentes incluso luego de lavarla. 2. Lávate bien las manos luego de pintar. 3. Trabaja siempre en una superficie firme y lisa, y trata de que el área permanezca limpia y ordenada.

C. CONTENIDO 4 piedras naturales, materiales para decoración: lana, ojos móviles, peluche, certificados de nacimiento (los materiales son suficientes para decorar 8 piedras. Es necesario que recolectes otras 4 piedras de la naturaleza), 1 juego de escena, 1 juego de la hoja, 1 dado de papel, pegamento, pintura, pincel e instrucciones detalladas.

D. INSTRUCCIONES 1. Planeamiento del diseño -Lava las piedras con agua y jabón. Déjalas secar por completo. - Hay 4 piedras en este kit y cada piedra es única. Puede ser necesario que dediques un momento a observar cada piedra para que decidas cómo decorar cada una. -Utiliza un lápiz para dibujar los diseños en las piedras. Puedes referirte a la ilustración de la caja para consultar más ideas. **2. Pintura** Una vez que tengas un diseño, puedes comenzar a pintar las piedras. Utiliza tu propio esquema de colores o refiérete a los consejos de pintura que aparecen a continuación. Una vez que hayas terminado de pintar tus piedras, sepáralas para que se sequen por completo antes

de proceder con el siguiente paso. GUÍA DE COLORES Y CONSEJOS SOBRE CÓMO PINTAR Sigue tu propio esquema de colores o usa la ilustración de la caja como referencia. Para lograr mejores resultados, aplica más de una mano de color pero antes de aplicar la segunda mano de color, espera a que se seque la primera. Siempre es más sencillo pintar con un color oscuro sobre un fondo de color más claro que hacerlo al revés. De esta manera, la pintura se adherirá mejor a la superficie. Sigue la guía de mezcla de colores y obtendrás más colores. Verde = Amarillo + Azul, Naranja = Amarillo + Rojo, Morado = Azul + Rojo, Marrón = Rojo + Amarillo + un poco de Negro, Rosa = Rojo + Blanco, Azul Celeste = Azul + Blanco, Verde Lima = Amarillo + un poco de Azul, Turquesa = Azul + Blanco + un poco de Amarillo. No mezcles demasiados colores a la vez porque el resultado final será un color demasiado oscuro. Lava siempre el pincel antes de mezclar colores o utilizar uno nuevo. Prepara un pequeño recipiente con agua para este propósito. También es una buena idea utilizar una bandeja para mezclar las pinturas. Cierra las tapas de los botes firmemente para prevenir que la pintura se seque. Si la pintura está seca, dilúyela con unas gotas del agua. **3. Decoración de tus creaciones en piedra** - Pega los ojos móviles a tus piedras de modo que luzcan como si estuviesen vivas. También se proporciona información sobre cómo pre-cortar y sacarle lana al peluche. Utiliza el remanente para crear cabello, alas u orejas para tus mascotas en piedra. -Puedes reciclar los materiales no deseados que tengas en casa para decorar tus creaciones en piedra de manera creativa. - ¡Recuerda darles un nombre a tus creaciones en piedra y llenar un certificado de nacimiento para cada una de ellas!

E. DIVERSION SIN LIMITES... ¡A JUGAR CON TUS CREACIONES EN PIEDRA! 1. Decóralas y dales vida. Existen materiales de repuesto para decorar otras 4 piedras. Recolectalos de la naturaleza. Las piedras que proporcionamos son piedras minerales que se forman y se pulen en los ríos. Puedes recolectar otras piedras con formas diferentes en jardines o parques. Intenta apreciar la piedra antes de comenzar a pintarla. Cada piedra es diferente y puede que también posea una larga historia. Adjunta un certificado de nacimiento a cada piedra de modo que posea una identidad y se convierta en parte de tu familia. 2. Crea una casita para tus creaciones en piedra Crea una casa para tus creaciones en piedra y trátalas como mascotas. Se proporciona un juego de escena. Pliégallo. Pon tus creaciones en piedra dentro del juego de escena. Ubica el juego en tu living. Juega con tus creaciones en piedra en su casita. ¡Es divertido! El paquete de este juego posee una línea de perforación en la parte trasera. Quita la parte central y pon la escena completa y las creaciones en piedra dentro del paquete. De este modo, resulta sencillo trasladar todo el paquete y tus creaciones en piedra también apreciarán esta nueva y acogedora casa. 3. Juego de mesa Las piedras son parte de la naturaleza y debemos cuidarlas de la misma manera que cuidamos la naturaleza. En este kit, hay un juego de mesa simple sobre cómo debemos amar y preservar nuestro planeta Tierra. Cómo se juega: Pliega y construye el dado de papel. Pon tus piedras en 'Comenzar'. Toma turnos para tirar el dado. Mueve tus piedras de acuerdo con el número que aparece en el dado. Cuando aterrizas en un cuadrado que posee una imagen, la cual muestra cómo debemos cuidar el medio ambiente, hay un movimiento bonus indicado por un número que posee un signo 'más'. Si aterrizas en un cuadrado que posee una imagen que muestra cosas que destruyen nuestro medio ambiente, obtienes un movimiento sanción que muestra un signo 'menos' para retroceder. Cuando tiras el dado y sacas un número que es mayor que el que fue requerido para alcanzar 'Finalizar', debes adelantarte hasta el cuadrado 'Finalizar' y, luego, retroceder de acuerdo con el número de casilleros que se muestran en el dado. Es necesario que tires el número exacto para alcanzar 'Finalizar'. Se trata de un juego de mesa ideal para toda la familia. Diviértete mientras aprendes hechos importantes sobre cómo preservar nuestro planeta.

F. PREGUNTAS Y COMENTARIOS Sentimos un gran aprecio por nuestros clientes y nos interesa que se sientan satisfechos con nuestros productos. En caso de querer formular algún comentario o pregunta, o de que alguna de las partes del juego no esté presente o el mismo tenga algún defecto, no dude en entrar en contacto con nosotros o con nuestros distribuidores en su país. Encontrará la dirección en el embalaje. También puede entrar en contacto con nuestro departamento de ventas en: infodesk@4m-ind.com, Fax (852) 25911566 ,Tel (852) 28936241, sitio web: www.4m-ind.com.

天然石アート

A. 安全上のご注意 1. ご使用になる前に必ずこちらの取扱説明書をお読み下さい。 2. 大人と一緒に遊びましょう。 3. 対象年齢 5 歳以上 4. このキットには小さな部品が含まれています。誤使用すると、窒息の危険があるので、3 歳以下のお子様の手の届かないところに保管して下さい。

B. その他の注意点 1. エプロンか作業に適した古い服を着用してください。絵の具は乾くと洗っても落ちないしみとなるので、絵の具が着衣についたら、すぐに洗ってください。 2. 絵の具を使った後は、手をよく洗ってください。 3. できるだけ平たい表面で作業してください。

C. キット内容 天然石 x 4、飾り用のアクセサリ: 毛糸、可動目玉、フェルト、出生証明書、(アクセサリは石 8 個分があります。のこり 4 個の石はキットに付属しておりませんので、郊外などから調達してください。) プレイシオン x 1、ゲーム用紙 x 1、紙サイコロ x 1、接着剤、ペイント、ブラシ、取扱説明書

D. 説明 1. **デザイン** 石鹸と水で石を洗って、乾いてください。-このキットには 4 個の石があります。それぞれユニークな石なので、どれをどう飾るかをよく考えてからはじめましょう。-鉛筆で石にデザインを描いてください。パッケージのイラストを参考にするのもいいでしょう。 2. **ペイント** デザインが出来上がったら、石にペイントしましょう。あなただけの色か、下のおすすめの色の組み合わせ方に沿ってください。石にペイントが終わったら、完全に乾くまでまって、そして次のステップに進んでください。色の組み合わせ方 自分の好きな色をつかっても、パッケージのイラストを参考にしてもいいでしょう。きれいにしあげるには、何度もぬり重ねてください。ただし、はじめにぬった分がかわいてから、色をぬってください。うすい色の背景にこい色をぬる方がいつも、その反対のぬり方よりかんたんです。この方が、表面に絵の具がしっかりとつきます。もっとたくさん色を作るためには、下記を参考にして下さい。 緑 = 黄色 + 青、オレンジ = 黄色 + 赤、紫 = 青 + 赤、茶色 = 赤 + 黄色 + 黒を少々、ピンク = 赤 + 白、空色 = 青 + 白、黄緑 = 黄色 + 青を少々、青緑 = 青 + 白 + 黄色を少々。いろいろな色を混ぜすぎると、汚い色になるので、混ぜすぎないように注意して下さい。新しい色を使う時や混ぜる時には、ブラシをきれいに洗って下さい。小さいカップに水を入れておくと、ブラシを洗うのに便利です。また絵の具を混ぜるのに、お皿があると便利です。絵の具を使い終わったら、乾燥を防ぐために、必ずふたをきちんと閉めて下さい。もし絵の具が乾いてしまったら、水を数滴入れて絵の具を薄めて下さい。 3. **あなただけの石モンスターを飾りましょう** -可動目玉を石に付けて、生気を与えましょう。キットには毛糸とフェルトも付属してあります。これらを使って髪、羽根や耳を作ってください。-家中から要らない物を調達して、あなたの創造力をフルに生かしましょう。-石モンスターのみんなに名前を与えるのを忘れないでください! 出生証明書に彼らの名前を記入しましょう。

E. 石モンスターの楽しさは無限大です! 1. 飾りて命を与えましょう。アクセサリは石 8 個分があります。のこり 4 個の石はキットに付属しておりませんので、郊外などから調達してください。キット付属の石は川などで見つけられる丸い小石です。庭や公園から違う形の石を探するのもいいでしょう。ペイントを始める前に石をよく見て下さい。石はそれぞれ違って、それぞれの歴史があります。名前と出生証明書を与えて、家族の一員にしましょう! 2. 石モンスターに家を作りましょう。石モンスターに家を作って、ベットのように扱ってください。キットにはプレイシオンがあります。プレイシオンを畳んで、石モンスターを載せてください。リビングに飾るのもよし、一緒に遊ぶのもいいでしょう。キットのパッケージには切り取り点線があります。真ん中を切り取って、開いて、石モンスターを載せてください。運ぶのも簡単だから、石モンスターたちもきっとこの新しい家が気に入りますよ! 3. **ボードゲーム** 石は天然物です。自然を大切にするように、石も大切にしましょう。この簡単なボードゲームは地球保護がテーマです。遊び方: 紙サイコロを組み立ててください。石をスタートに置いてください。順番にサイコロを振って、サイコロの目の同じコマを進んでください。環境保護の絵付きのコマに止まったら、プラスのサインがあるボーナスがもらえます。環境破壊の絵付きのコマに止まったら、マイナスのサインがあるペナルティが与えられます。ゴールのコマに超えた目が出たら、ゴールに進んで、そして余った目を戻ります。丁度の目が出ないとゴールに辿り着けません。これは家族全員で楽しめるボードゲームです。その当時に地球保護を勉強できますよ!

F. 質問及びコメント 私達は、お客様がこの商品について満足していただける事が大切だと考えています。質問、あるいは部品の紛失や欠陥がある場合には、各国の発売元に連絡してください。(アドレスはパッケージの上のせておきます) また、マーケティングサポートチームに連絡してください。メール: infodesk@4M-IND.com、ファックス: (852) 25911566、電話: (852) 28936241、サイト: WWW.4M-IND.COM